^{今日枣庄} 滕州新闻

城乡供水网改造惠农,今年以来-

十万农民喝上放心水

本报枣庄11月8日讯 (记者 孔红星 通讯员

王吉永 高扬) 为保障 农村人口饮水安全, 滕州 市对部分乡镇的供水管网 进行改善, 8日记者了解 到,今年以来滕州新增 10.03万农村人口喝上了安 全卫生的自来水。

据了解,今年以来,滕 州市水务部门坚持把保障 饮水安全作为惠民生的头 等大事来抓,多方融资5586 万元实施了鲍沟,西岗等 镇及74所农村学校12.03万 人的饮水安全工程建设, 目前已有10.03万人用上了 安全卫生的自来水。 其中被列为今年市委、市政府为民办"十件实事"之一的46个村5.4万人的城乡一体化集中供水工程正加快实施,已投资1640万元完成了西岗、鲍沟24个

村的支管网、村内管网完善提高工程,以及姜屯、羊庄7个村管网延伸供水工程,铺设各类供水管道73公里,解决了3.4万人的饮水安全问题。

另外, 滨湖镇集中供水工程正进行水源、水厂及管网工程设计工作, 待施工图设计完成后, 立即组织开工建设, 确保按时完成工程建设任务。

《大美滕州》 宣传片发行

本报枣庄11月8日讯(记者 孔红星 通讯员 张众)

记者8日获悉,由滕州市旅游和服务业发展局承办的《大美滕州》形象宣传片正式发行。该宣传片历时约3个月,内容把滕州的大美解释为人美,景美、人景合一的和谐之大美。

据了解,该片由北京一格畅想国际影视文化有限公司拍摄制作,由世图音像电子出版社出版,使用U盘发行,在全国各大新华书店出售。

《大美滕州》形象宣传片由曾经执导拍摄《桂林旅游宣传片》、《枣庄城市形象宣传片》的著名电影导演李智执导,以"大美滕州"作为滕州市的旅游品牌形象,围绕大美来诠释滕州的魅力与风韵,把滕州的大美解释为人美、景美、人景合一的和谐之大美。《大美滕州》形象宣传片拍摄制作历时约3个月。形象宣传片由著名演员白柳汐担任女主角。



护栏惹谁了

7日晚,滕州市步行街南首景观桥的护栏被破坏。8日记者在现场,一段护栏倒在地上。据市民反映,前段时间该护栏曾被破坏过,如今剩下的部分又遭黑手。

本报记者 孔红星 摄影报道

银座电器

引领时尚新生活 诠释家电新主张

牛角酥下肚 老人腹泻

销售变质牛角酥的超市被罚8000元

但觉得是我从超市买的 东西不可能坏,所以想的 放心吃了,但没想到会 吃出毛病。"方先生说。 10月17日,方先生就到 善国工商所进行了投 诉。



